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Професійна діяльність першого директора Полтавської 

сільськогосподарської дослідної станції міцно пов’язана з діяльністю 
Полтавського товариства сільського господарства. Свій історичний початок 
діяльність товариства бере з 21 травня 17865 року, коли було затверджено 
перший Устав 5(17) жовтня 1905 Сергій Федорович був обраний до складу 
аграрної комісії Полтавського товариства сільського господарства. 

6(18) грудня 1909 був обраний почесним членом товариства. В січні 1911 
року Сергія Федоровича обирають представником від Полтавського товариства 
сільського господарства на Перший Всеросійський з’ їзд діячів із селекції 
(сортоведення)  сільськогосподарських рослин і насінництва де вітав учасників 
з’ їзду від імені членів товариства. 

28 жовтня (9 листопада) Третьякову першому вручено найвищу нагороду 
Полтавського товариства сільського господарства за праці з дослідної справи – 
золоту медаль, - яку присуджено восени 1909 року. 

18 (30) грудня 1910 року Сергій Федорович був обраний до складу 
правління Полтавського товариства сільського господарства. 

У 1914 році Третьяков організує при товаристві маточник-розсадник з 
насінництва кормових культур, очоливши його. В травні 1918 року правління 
Полтавського товариства сільського господарства запропонувало заснувати 
фонд імені С.Ф. Третьякова для преміювання наукових праць із дослідної 
справи, затвердивши рішення на Всеукраїнському рівні.  

За часи співпраці С.Ф. Третьякова з  Полтавським товариством сільського 
господарства він взяв участь у 32 засіданнях, на яких виступив тринадцять 
разів. 

Про неоціненний внесок Сергія Федоровича у розвиток і роботу 
Полтавського товариства сільського господарства пам’ятають і наші сучасники. 

Про це згадували 13 травня 2014 року коли на будівлі Полтавської 
сільськогосподарської дослідної станції було відкрито меморіальну дошку, 
привчену С.Ф. Третьякову. 

Про діяльність С.Ф. Третьякова у контексті розвитку товариства багато 
згадували під час урочистостей, що святкувалися з нагоди 150-річчя 
Полтавського товариства сільського господарства, починаючи з вересня 
минулого року. 


